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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 
(CMDDPI) do mês de SETEMBRO realizada no dia 24 de Setembro de 2013, no auditório da 
SETRAC (Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania), situada à Avenida 
Ipiranga, número 544, Centro de Petrópolis, RJ, com início previsto para as dezessete 
horas, convocada pelo presidente do conselho Sr. Gabriel Archanjo Weinem, tendo como 
assuntos de pauta: 1) Festa do Dia do Idoso - 1º de Outubro. A reunião efetivamente teve 
início em primeira chamada às dezessete horas e quinze minutos, após a verificação do 
quorum necessário de conselheiros que registraram sua presença em livro próprio para tal 
fim. A reunião foi aberta pelo presidente Gabriel Weinem que agradeceu a presença de 
todos e em seguida fez a leitura da convocação e da pauta de hoje da reunião. Sr. Gabriel 
abre o assunto sobre a festa do Idoso no dia 01/10 e pede que sejam escolhidos os 5 
homenageados. Gabriela lê os nomes já sugeridos anteriormente: 1) Dra. Lore; 2) D. 
Pedentrina; 3) Prof. Newton S. Thiago; 4) Sr. Silvio Alfredo Carneiro 5) Irmão Fernandes 
que completa 100 anos que ficou para ser fechado hoje. Sugestão do conselheiro Jorge 
Maia: 6) Sr. Honorato e sugestão da conselheira Érika 7) Lydie Mercaldo. Após debate e 
votação da plenária os homenageados serão: 1) Dra. Lore; 2) D. Pedentrina; 3) Prof. 
Newton S. Thiago; 4) Sr. Silvio Alfredo Carneiro 5) Lydie Mercaldo. Cada conselheiro que 
indicou fica responsável pelo contato e pelo mini histórico de seu homenageado para que 
seja enviado para o cerimonial. Renato Farjalla justifica sua ausência na reunião anterior 
por motivos de trabalho e Mabel Justifica sua ausência devido a estar na organização da 
1ª Conferência de Habitação. Sr. Gabriel pergunta a conselheira Luciany sobre as frases. 
Luciany explica como foi o processo de escolha e apresenta as frases à plenária do  
CMDDPI, que após debate e votação escolhe as 3 melhores frases: 1º lugar e slogan da 
Festa do Idoso 2013: “VELHO NÃO SOU, VELHO SEREI, ENQUANTO NÃO FOR, 
RESPEITO DAREI” Autor: Gustavo de Almeida Lopes, aluno do 7º ano da Escola 
Municipal Dr. Paula Buarque – Itaipava; 2º lugar: “OS IDOSOS SÃO LIVROS VIVOS DO 
PASSADO” Autor: Guilherme Augusto Alves do Amaral, aluno do 7º ano da Escola 
Municipal Beatriz Zaleski; 3º lugar “NÃO CHAME O IDOSO DE VELHO! PORQUE VELHO 
É SEU PRECONCEITO CONTRA IDOSOS” Autor: Kauan, aluno do 7º ano do Liceu 
Municipal Carlos Chagas. Fica confirmada a entrega dos diplomas para todas as escolas 
e todos os alunos que participaram com suas frases. Gabriela informa que a impressão 
dos diplomas é sempre realizada pelo Inpas e o Prefeito sempre os assina junto com o 
presidente do CMDDPI. Luciany confirma o coral das 50 crianças do Colégio Gunnar 
Vingren de Petrópolis. A programação final após aprovada será confirmada com o 
gabinete do prefeito que fará a liberação da verba para os brindes e para o almoço e café 
da manhã e café da tarde. Gabriela informa que levou proposta dos panfletos e para 
ascom e que ela pode produzir todo o material sem previa do CMDDPI respeitando a 
medida que os bonequinhos do CMDDPI são sempre o tema central das artes. Luciana 
Bassous da Ascom ficou de fazer dois banners, um para o CMDDPI e outro para  “1º de 
Outubro – Dia Internacional do Idoso” porem virão sem data, assim podem ser 
aproveitados em outros anos. Gabriela faz uma nova leitura da programação, destacando 
os horários: Coffee Break 8h30; Mesa de Abertura 9h; Homenagens aos Idosos 9h30; 
Homenagens às Crianças e às escolas 10h; Apresentação das Crianças 10h30; 
Apresentação do Coral Protempore com o Maestro Paulo Afonso 10h45; Intervalo para 
almoço de 11h30 às 13h30; Tarde de Prêmios de 13h30 às 17h e Café da Tarde. A 
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plenária aprova sem ressalvas. Sobre a alimentação Sueli apresenta a lista de material 
que deve ser passada ao gabinete. Gabriela informa que já enviou a programação pré-
aprovada pelo CMDDPI para o cerimonial e para o gabinete do prefeito e que agora 
reenviará o que foi aprovado. Nada mais havendo a se tratar, o presidente encerrou a 
reunião às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Ata redigida pela secretária Gabriela 
Falconi e, estando conforme, vai assinada por ela e pelo presidente. Petrópolis, 24 de 
Setembro de 2013. 


